

111學年度下學期愛育學校 正體漢字文化節「中學部演講比賽」

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2022-08-27

演講是一種口語表達，清楚表達的能力，就是敢於公開表達的自信與技巧。學生們在學校我們給予好品格的教導，所學的正確觀念跟他們在西文學校學的，要能融會貫通表達出，靈活應用。

訓練學生在短時間內，如何完整表達自己的思想、觀點、感悟等，以及用動人的方式吸引別人聽完他的演講。使得公眾能夠接受他的想法，並認同他的思想，建立他對自己的信心。成功的不二法門，就是練習。

愛育學校於8月27日下午於大禮堂舉行中學部演講比賽，全校師生群聚觀摩，儘管已經恢復實體上課，但有一位學生從別的省，線上參加比賽，學校也利用youtube實況同步轉播，留下珍貴鏡頭。參賽學生表現不錯，遺憾的是報名參賽學生沒有Covid-19前蹣跚。

何校長講評：演講要脫稿而出，曉之以情、動之以理，如須稍微瞄一下講稿，眼睛不要停留太久在稿子上。發音要正確；要有勇氣報名，要更好以前，須有很多次的訓練，才能更好展現所學。

教務主任鼓勵同學們，走出兩年疫情的線上上課心情，掌握機會，今天的觀摩，為來年的挑戰準備！比賽順利的產生出優勝者，名單如下：

國中部

第一名：王梓欣 第二名：陶宥妘 第三名：夏亦凡

高中部

第一名：吳衍凱 第二名：陳曉潔 第三名：顏勝豪



111學年度下學期愛育學校 正體漢字文化節「中學部演講比賽」1

2026/2/4 下午 09:39:18

111學年度下學期愛育學校 正體漢字文化節「中學部演講比賽」

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2022-08-27



111學年度下學期愛育學校 正體漢字文化節「中學部演講比賽」2

2026/2/4 下午 09:39:18

111學年度下學期愛育學校 正體漢字文化節「中學部演講比賽」

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2022-08-27



111學年度下學期愛育學校 正體漢字文化節「中學部演講比賽」3

2026/2/4 下午 09:39:18

111學年度下學期愛育學校 正體漢字文化節「中學部演講比賽」

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2022-08-27



111學年度下學期愛育學校 正體漢字文化節「中學部演講比賽」4

2026/2/4 下午 09:39:18

111學年度下學期愛育學校 正體漢字文化節「中學部演講比賽」

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2022-08-27



外省的芷瑤同學



獲獎的同學們